Nemes Tihamér OKSzTV 2010
Második forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a feladatban leírtak pontos betartása. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e.

1. feladat: Kártya (25 pont) 

Egy kártyajátékban az egyes lapoknak számértékük van. Minden lapot egy színnel és egy figurával adunk meg. A színek: piros, zöld, tök, makk. A figurák: 7-es, 8-as, 9-es, 10-es, alsó, felső, király, ász. A számot tartalmazó figurák annyit érnek, amennyi a ráírt szám. Az alsó 2-t, a felső 3-at, a király 4-et, az ász 11-et ér. A piros lapoknál az értéket duplán kell számítani.

Készíts programot (kartya.pas,…), amely beolvassa egy játékos N (1≤N≤4) kártyáját, majd megadja, hogy a lapok összesen hány pontot érnek!

Példa

Bemenet:
Kimenet:

Kártyák száma? 3
A kártyák értéke: 22
1. kártya színe? piros
1. kártya figurája? alsó
2. kártya színe? tök
2. kártya figurája? 7-es
3. kártya színe? tök
3. kártya figurája? ász

2. feladat: Bábu (25 pont)
Egy játéktáblán a 0. időegységben L bábu van. Mindegyiket elindítjuk valamerre. Egy időegység alatt mindegyik a neki megfelelő távolságra mozdul el, a tábla széléről visszafordulnak. Lehetséges, hogy előbb-utóbb két bábu összeütközik: ugyanarra a helyre lépnének vagy átlépnének egymáson.

Írj programot (babu.pas, …), amely megadja, hogy K időegységen belül mikor ütközik legelőször két bábu!

A program olvassa be a tábla szélességét (1(N(100), a bábuk számát (1(L(10) és az időtartamot (1(K(100000)! Ezután olvassa be a bábuk kezdő helyét (1(Si(N) és mozgás irányát (Xi,({J, B} – jobbra, balra)!

A program írja ki az első ütközés időpontját! Ha K időegységen belül nincs ütközés, akkor -1-et kell kiírni!

Példa:

	
	
	☺
	
	
	
	
	☺
	
	


A tábla hossza: 10
A bábuk száma: 2
Az időtartam: 10
1 bábu helye: 3, iránya: B
2. bábu helye: 8, iránya: B

Ütközés időpont: 5

Magyarázat: A bábuk helyzete időegységenként:

1: 2, 7
2: 1, 6
3: 2, 5
4: 3, 4
5: 4, 3

Az 5. időegységre az 1-es és a 2-es bábu egymáson átlépett volna, azaz az 5. időegységben ütköztek.
3. feladat: Járdakövezés (25 pont)

Egy N (1≤N≤80) egység hosszú járdát 1 és 2 méretű lapokkal szeretnénk kikövezni. Hányféleképpen lehet ezt megtenni?

Készíts programot (lapok.pas, …), amely kiszámítja, hogy egy N egység hosszú járdát hányféleképpen lehet kikövezni 1 és 2 méretű lapokkal!

Példa: N=4 egység hosszú járdát 5-féleképpen lehet kikövezni, a kikövezési lehetőségei:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Bemenet:
Kimenet:

A járda hossza? 4
A kikövezések száma: 5

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból
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